Т-3

Вариант 1

Продолжите предложения:

1. Углы ABC и BCD называются внутренними накрест лежащими, если точки A и D находятся…

а) в одной полуплоскости относительно секущей BC;

б) в разных полуплоскостях относительно секущей BC;

в) на секущей BC между точками B и C;

г) на секущей BC по разные стороны от точек B и C.

2. Если прямые параллельны, то внутренние односторонние…

а) углы равны;                       б) углы в сумме дают 180(;

в) стороны равны;               г) углы в сумме дают 90(.

3. Прямые параллельны, если равны…

а) вертикальные углы;            б) внутренние накрест лежащие углы;

в) соответственные углы;    г) внутренние односторонние углы.

4. Найдите третий угол треугольника, если два его угла 36( и 57(.

а) 36(; б) 57(; в) 93(; г) 87(; д) нет правильного ответа.
5. Найдите неизвестные углы равнобедренного треугольника, если один из углов при основании равен 63(.

а) 63( и 63(; б) 63( и 126(; в) 63( и 54(; г) нет правильного ответа.
6. Найдите углы при основании равнобедренного треугольника, если угол при вершине равен 38(.

а) 71( и 71(; б) 38( и 76(; в) 38( и 104(; г) нет правильного ответа.

7. Найдите внешние углы треугольника, если два внутренних угла соответственно равны 64( и 48(.

а) 116(, 132(, 112(; б) 64(, 48(, 112(; в) 64(, 48(, 68(; г) 116(, 132(, 68(.
8. Найдите внутренние углы треугольника, если два внешних угла 146( и 128(.

а) 34(, 52(, 94(; б) 34(, 52(, 86(; в) 146(, 128(, 94(; г) 146(, 128(, 86(.
9. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при основании равен 138(.

а) 42(, 42(, 84(; б) 42(, 42(, 76(; в) 138(, 138(, 104(; г) 138(, 138(, 96(.
10. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при вершине равен 156(.

а) 24(, 24(, 48(; б) 24(, 78(, 78(; в) 156(, 156(, 24(; г) 156(, 102(, 78(.

Т-3

Вариант 2

Продолжите предложения:

1. Углы ABC и BCD называются внутренними односторонними, если точки A и D находятся…

а) в одной полуплоскости относительно секущей BC;

б) в разных полуплоскостях относительно секущей BC;

в) на секущей BC между точками B и C;

г) на секущей BC по разные стороны от точек B и C.

2. Если прямые параллельны, то внутренние накрест лежащие…

а) углы равны;                       б) углы в сумме дают 180(;

в) стороны равны;               г) углы в сумме дают 90(.

3. Прямые параллельны, если сумма…равна 180(.

а) смежных углов;                    б) внутренних накрест лежащих углов;

в) соответственных углов;    г) внутренних односторонних углов.

4. Найдите третий угол треугольника, если два его угла 65( и 37(.

а) 37(; б) 65(; в) 78(; г) 102(; д) нет правильного ответа.
5. Найдите неизвестные углы равнобедренного треугольника, если один из углов при основании равен 58(.

а) 64( и 58(; б) 58( и 116(; в) 64( и 64(; г) нет правильного ответа.
6. Найдите углы при основании равнобедренного треугольника, если угол при вершине равен 82(.

а) 82( и 164(; б) 49( и 49(; в) 82( и 36(; г) нет правильного ответа.

7. Найдите внешние углы треугольника, если два внутренних угла соответственно равны 84( и 46(.

а) 46(, 84(, 50(; б) 46(, 84(, 130(; в) 96(, 134(, 130(; г) 96(, 134(, 50(.
8. Найдите внутренние углы треугольника, если два внешних угла 152( и 136(.

а) 152(, 136(, 72(; б) 28(, 44(, 72(; в) 152(, 136(, 108(; г) 28(, 44(, 108(.
9. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при основании равен 124(.

а) 124(, 124(, 68(; б) 56(, 56(, 112(; в) 124(, 124(, 112(; г) 56(, 56(, 68(.
10. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при вершине равен 132(.

а) 132(, 48(, 48(; б) 48(, 48(, 84(; в) 48(, 66(, 66(; г) 132(, 66(, 84(.
Т-3

Вариант 3

Продолжите предложения:

1. Углы ABC и BCD называются внутренними односторонними, если точки A и D находятся…

а) на секущей BC между точками B и C;

б) на секущей BC по разные стороны от точек B и C;

в) в разных полуплоскостях относительно секущей BC;

2. г) в одной полуплоскости относительно секущей BC.

3. Если прямые параллельны, то соответственные…

а) углы равны;                       б) углы в сумме дают 180(;

в) стороны равны;               г) углы в сумме дают 90(.

4. Прямые параллельны, если равны…

а) вертикальные углы;            б) внутренние накрест лежащие углы;

в) соответственные углы;    г) внутренние односторонние углы.

5. Найдите третий угол треугольника, если два его угла 56( и 47(.

а) 56(; б) 77(; в) 103(; г) 47(; д) нет правильного ответа.
6. Найдите неизвестные углы равнобедренного треугольника, если один из углов при основании равен 53(.

а) 53( и 127(; б) 53( и 74(; в) 53( и 53(; г) нет правильного ответа.
7. Найдите углы при основании равнобедренного треугольника, если угол при вершине равен 48(.

а) 48( и 48(; б) 48( и 132(; в) 66( и 66(; г) нет правильного ответа.

8. Найдите внешние углы треугольника, если два внутренних угла соответственно равны 54( и 78(.

а) 54(, 78(, 48(; б) 126(, 102(, 132(; в) 54(, 78(, 132(; г) 126(, 102(, 48(.
9. Найдите внутренние углы треугольника, если два внешних угла 126( и 138(.

а) 126(, 138(, 96(; б) 126(, 138(, 84(; в) 54(, 42(, 84 (; г) 54(, 42(, 96(.
10. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при основании равен 118(.

а) 62(, 62(, 124(; б) 118(, 118(, 134(; в) 62(, 62(, 56(; г) 118(, 118(, 56(.
11. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при вершине равен 146(.

а) 146(, 107(, 107(; б) 34(, 34(, 68(; в) 146(, 146(, 68(; г) 34(, 73(, 73(.

Т-3

Вариант 4

Продолжите предложения:

1. Углы ABC и BCD называются внутренними накрест лежащими, если точки A и D находятся…

а) на секущей BC между точками B и C;

б) на секущей BC по разные стороны от точек B и C;

в) в разных полуплоскостях относительно секущей BC;

г) в одной полуплоскости относительно секущей BC.

2. Если прямые параллельны, то внутренние односторонние…

а) углы равны;                       б) углы в сумме дают 180(;

в) стороны равны;               г) углы в сумме дают 90(.

3. Прямые параллельны, если сумма…равна 180(.

а) смежных углов;                    б) внутренних накрест лежащих углов;

в) соответственных углов;    г) внутренних односторонних углов.

4. Найдите третий угол треугольника, если два его угла 45( и 87(.

а) 48(; б) 87(; в) 132(; г) 45(; д) нет правильного ответа.
5. Найдите неизвестные углы равнобедренного треугольника, если один из углов при основании равен 78(.

а) 78( и 78(; б) 78( и 102(; в) 24( и 78(; г) нет правильного ответа.
6. Найдите углы при основании равнобедренного треугольника, если угол при вершине равен 32(.

а) 32( и 148(; б) 74( и 74(; в) 32( и 32(; г) нет правильного ответа.

7. Найдите внешние углы треугольника, если два внутренних угла соответственно равны 64( и 76(.

а) 116(, 104(, 140(; б) 64(, 76(, 140(; в) 64(, 76(, 40(; г) 116(, 104(, 40(.
8. Найдите внутренние углы треугольника, если два внешних угла 132( и 166(.

а) 132(, 166(, 62(; б) 48(, 14(, 118 (; в) 48(, 14(, 62(; г) 132(, 166(, 118(.
9. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при основании равен 134(.

а) 134(, 134(, 88(; б) 46(, 46(, 92(; в) 134(, 134(, 92(; г) 46(, 46(, 88 (.
10. Найдите углы равнобедренного треугольника, если внешний угол при вершине равен 152(.

а) 152(, 152(, 76(; б) 28(, 76(, 76(; в) 28(, 28(, 124(; г) 152(, 124(, 124(.
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